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زجوم لیلحت 

 

لُّدبتَ ىدم  سایق  مت  يدوعس � نطاوم  فلأ  نم  ةینطو  ةیلیثمت  ةنیّع  عم  ربمسید  / لولأا نوناك  ىلإ 6  ربمفون  / يناثلا نیرشت  نم 14  نطنشاو  دهعم  هارجأ  يأرلل  عٍلاطتسا  يف 

ىلع %( 91  ) ةقحاسلا ةیبلغلأا  تقفاو  ذإ  احًضاو � برحلا  جئاتن  نم  يدوعسلا  يبعشلا  فقوملا  ناك  تاباجلإا � بسحبو  سامح ."  " ةكرحو لیئارسإ  نیب  برحلا  ببسب  ةیدوعسلا  فقاوملا 

عیمجلا قفاو  دقف  لكك � يبرعلا  ملاعلا  رود  ىلإ  ةبسنلاب  امأ  حاورلأا ." يف  رئاسخلاو  رامدلا  نم  مغرلا  ىلع  نیملسملاو � برعلاو  نیینیطسلفلل  راصتنا  يه  ةزغ  يف  برحلا  هذه   " نأ

يركسعلا اهلمع  ىلع  اجًاجتحا  لیئارسإ � عم  ىرخأ  تلااصتا  يأو  ةیداصتقلااو  ةیسایسلاو  ةیسامولبدلا  تلااصتلاا  عیمج  ارًوف  عطقت  نأ  ةیبرعلا  لودلا  ىلع  بجی   " هنأ ىلع  %( 96  ) ابًیرقت

". ةزغ يف 

برحلا تدهش  لاًثم � يلاحلا  علاطتسلاا  ةرتف  يفف  �ضرلأا  ىلع  ةعرسب  ریغتت  فورظلا  نأ  امب  ابًلقت  رثكأ  حجرلأا  ىلع  جئاتنلا  نوكت  برحلا � ةرتف  يف  يأرلل  علاطتسا  ءارجإ  متی  امدنع 

عاطق بونج  يف  ةقحلالا  ةیلیئارسلإا  تلاغوتلا  قاطن  عیسوت  مث  ربمفون  / يناثلا نیرشت  ىلإ 30  نم 24  تقؤملا  رانلا  قلاطإ  فقو  اهنم  ةیسیئر � تلاوحت  ةدع  سامح " لیئارسإ و" نیب 

اتًقؤم اهرییغتو � فقاوملا  ضعب  يف  عارصلا  اذه  ریثأت  ةدّح  ىدمل  سایقم  ریفوت  يف  دعاست  دق  سطسغأ  / بآ يف  تیرجأُ  يتلا  ةیدوعسلا  يأرلا  تاعلاطتسا  عم  تانراقملا  نأ  لاإ  �ةزغ 

�ىرخأ فقاوم  يف  هریثأت  ةلآض  ىدمو  لقلأا � ىلع 

ندرلأاو نانبل  لثم  لودلا  ضعب  يف  قاطنلا  عساولا  يبعشلا  معدلا  يف  ةلثمتملا  ةدیدجلا  ةعزنلا  فلاخب  نییدوعسلا � ةیبلغأ  نیب  ةیبعشب  ىظحت  ةكرحك لا  سامح "  " نأ نیح  يف 

ماع 1967 ." دودح  ساسأ  ىلع  عارصلل  مئادلا  نیتلودلا  لحب  لوبقلاو  لیئارسإ � ریمدت  ىلإ  ةوعدلا  نع  فقوتلا  سامح "  " ةكرح ىلع  بجی   " هنإ نییدوعسلا  نم  طقف  لوقی 16 % رصمو �

نأب %( 95  ) نییدوعسلا نم  ىمظعلا  ةیبلغلأا  تباجأ  ذإ  نییلیئارسإ � نییندم  فدهتسا  ربوتكأ  / لولأا نیرشت  يف 7  سامح "  " موجه نأ  نییدوعسلا  مظعم  دقتعی  لا  كلذ � ىلإ  ةفاضلإاب 

ينامثلا لودلا  يف  عٍساو  قٍاطن  ىلع  يأرلا  اذه  رشتنیو  �ملاسلإل  افًلاخم  نییندملا  لتقب  سامح "  " مایق ناك  اذإ  ام  نأشب  مهیأر  نع  اولئس  امدنع  نییندملا  ایًلعف  لتقت  مل  سامح " "

نیینیطسلفلا يأرل  عٍلاطتسا  يف  ةلثامم  جئاتن  رهظت  امك  نطنشاو � دهعم  علاطتسا  اهلمش  يتلا 

(https://www.pcpsr.org/sites/default/files/Poll%252090%2520English%2520press%2520release%252013%2520Dec%25202023%2520Final%2520New.pdf)

مهو سامح "  " ءاضعأ اهیف  رهظی  ویدیف  عطاقم  يأ  دهاشت  مل  اهنأب  ةقحاسلا  ةیبلغلأا  تدافأ  نیطسلف � يفف  ةیحسملاو ." ةیسایسلا  ثوحبلل  ينیطسلفلا  زكرملا   " ارًخؤم هرشن 

نیذلا نم  لباقم 95 % ةیلاحلا � برحلا  يف  برح  مئارج  تبكترا  سامح "  " نأ ةیبرغلا ) ةفضلا  ناكس  نم  ةزغ و5 % ناكس  نم  % 17  ) نیینیطسلفلا نم  طقف  ىأرو 10 % عئاظف � نوبكتری 

�لیئارسإ نع  هسفن  رملأا  اولاق 

ةیباجیلإا فقاوملا  تدهش  دقف  �ةكرحلا  ةیبعش  يف  ةظوحلم  ةدایز  ىلإ  سامح " لیئارسإ و" نیب  برحلا  تدأ  سامح �"  " هاجت يبلس  يأر  نع  ریبعتلا  يف  نییدوعسلا  ةیبلغأ  رمتست  امنیب 

يف دودرلا  رهظتُ  امك  �ربمسید  / لولأا نوناكو  ربمفون  / يناثلا نیرشت  يف  ىلإ 40 % سطسغأ  / بآ يف  طقف  نم 10 % اهتبسن  تعفترا  ذإ  ةطقن � نیثلاث  رادقمب  لاًوحت  سامح "  " هاجت

اهلاوز نع  لاًضف  ةًرشابم � هباقعأ  يف  وأ  لیئارسإ  عم  عارصلا  ةرتف  يف  نییدوعسلا  ضعب  ىدل  سامح "  " ةیبعش دیازت  يمَاع 2014 و2021 � يعَلاطتسا  يف  كلذكو  ریخلأا � علاطتسلاا 

لخاد سامح "  " ةیبعش يف  تاونس  سمخ  ىدم  ىلع  تباثلا  ضافخنلاا  راسم  ةًأجف  بلقنا  لاًثم � ماع 2021  يف  لیئارسإو  سامح "  " نیب عارصلا  باقعأ  يفف  �تقولا  رورم  عم  لمتحملا 

%(. 23  ) ناكسلا عبر  ىلع  رصتقا  هنأ  عم  ةیدوعسلا � ةیبرعلا  ةكلمملا 

نیفلؤملا نع 

(ar/experts/kathryn-klyfland )/ دنلافیلك  نیرثاك 

�ةركف ىدتنم  ةررحمو  نطنشاو  دهعم  يف  مدقأ  ةلیمز  يه  دنلافیلك  نیرثاك 

(ar/experts/dyfyd-bwlwk-0 )/ كولوب  دیفید 

�طسولأا قرشلا  نادلب  يف  يسایسلا  كارحلا  ىلع  زكری  نطنشاو  دهعم  يف  مدقأ  لیمز  كولوب  دیفید 

ةیبلغأو  ارخؤم �  ةزفق   تدهش   دق  اهنأشب   ةیباجیلإا   ءارلآا   نأ  لاإ  نییدوعسلا �  مظعم   نیب   ةیبعشب   ىظحت   لا  سامح "   " تلظ  نیح   يف 
". ةمسقنمو  ةفیعض    " ةلود  لیئارسإ   نأ  نوری   نییدوعسلا 
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نیب اهتیبعش  لازت  لا  ماع 2014 � ذنم  تلااح  ةدع  يف  دییأتلا  نم  قوبسم  ریغ  ىوتسمب  وأ  ةیبلغلأا  دییأتب  سامح "  " ىظحت ثیح  رصمو � ندرلأاو  نانبل  لثم  لودلا  ضعب  سكع  ىلع  نكل 

ماع 2014. عارص  دعب  يرجأُ  يذلا  يأرلا  علاطتسا  يف  هیلع  تناك  امم  ىندأ  نییدوعسلا 

لیئارسإ نأ  رهظتُ  ةریخلأا  ثادحلأا   " نأ ىلع  مهنم  قفاوی 87 % مویلاو � �برحلا  لبق  ىتح  نییدوعسلا  نیب  ركذیُ  فطاعتب  اهتهج  نم  ىظحت  نكت  مل  يهف  لیئارسإ � ةیحان  نم  امأ 

مهنم قفاو 70 % نیح  اضًیأ � برحلا  لبق  حجرلأا  ىلع  امًئاق  روصتلا  اذه  ناك  نییدوعسلا � مظعم  ىلإ  ةبسنلابو  ام ." امًوی  اهتمیزهب  حمست  دق  ةجردل  ایًلخاد  ةمسقنمو  ادًج  ةفیعض 

". ةمسقنمو ةفیعض  ةلود   " ةلاح تسكع  دق  وهاینتن  دض  ماع 2023  يف  راشتنلاا  ةعساولا  ةیجاجتحلاا  ةكرحلا  نأ  ىلع 

ىوس %5 قفاوی  مل  مهعم �" انتاقلاع  نیسحتو  ملاعلا � يف  دوهیلل  مارتحلاا  نم  دیزملا  راهظإ  بجی   " هنأ ىلع  نوقفاوی  اوناك  اذإ  امع  سطسغأ  / بآ يف  نویدوعسلا  لئسُ  امدنعو 

ةمسقنملا ةیدوعسلا  فقاوملا  عم  ظٍوحلم  لٍكشب  ضقانتت  اهنكل  ماع 2021 � يف  لاؤسلا  اذه  حرط  دنع  اهلیجست  مت  يتلا  كلت  عم  رٍیبك  دٍح  ىلإ  ةجیتنلا  هذه  قباطتتو  �كلذ  ىلع 

جراخ دوهیلا  وأ  نییلیئارسلإا  عم  تاقلاعلا  عیسوتب  ركَذیُ  مامتها  يأ  برحلا  لبق  نویدوعسلا  رهِظیُ  مل  كلذ � ىلع  ةًولاعو  ماع 2021 . يف  هسفن  لاؤسلا  ىلع  ادًر  نییحیسملا  هاجت 

�يداصتقلاا نواعتلا  قاطن 

ىلإ سامح " لیئارسإ و" نیب  برحلا  تدأ  دقو  �ةیداصتقلاا  تاقلاعلاب  حامسلا  وه  هل � اهلبقت  لقلأا  ىلع  وأ  هب � اهمامتها  نع  اقًباس  ةریبك  ةیلقأ  تبرعأ  يذلا  دیحولا  لاجملا  ناكو 

تایقافتا  " ماربإ لبق  ةلجسملا  تایوتسملا  نم  ىلعأ  تلاز  ام  رملأا  اذه  ىلع  ةقفاوملا  ةبسن  نأ  نیح  يفف  �نییلیئارسلإا  عم  ةیراجتلا  تلااصتلااب  حامسلا  دییأت  يف  ظوحلم  عجارت 

ربمفون 2022. / يناثلا نیرشت  يف  ىلإ 43 % ماع 2020  يف  نم 37 % ةیجیردت  ةدایز  تاونس  ىدم  ىلع  تدهش  نأ  دعب  ىلإ 17 % تصلقت  اهنأ  لاإ  میهاربإ �"

يف ةیبرعلا  ةیسامولبدلا  ةكراشملل  مهدییأت  نع  %( 75  ) نیعلَطتسملا عابرأ  ةثلاث  برعأ  ذإ  �لیئارسإ  امًتح  لمشت  يتلا  ةیبرعلا  ملاسلا  تاردابمل  امًئاق  معدلا  لاز  ام  لباقملا � يف 

� كلذ ىلع  ةًولاع  �ةزغ  ناكسل  يناسنلإا  معدلا  میدقت  لجأ  نم  ةًصاخو  لاًادتعا �" رثكأ  فقاوم  ذاختا  لجأ  نم  نیبناجلل  زفاوح  میدقت  ربع  لیئارسإو � نیطسلف  نیب  ملاسلا  عنص  ةیلمع  "

نیطسلف نیب  قافتا  ىلإ  ام  امًوی  لصوتلل  ةیسایس  تاضوافم  ءارجإ  بجی  اذل  لیئارسإ � عم  عارصلل  يركسع  لح  نم  ام  حیحص � وه  امع  رظنلا  ضغب   " هنأ ىلع  %( 86  ) ربكأ ةیبلغأ  تقفاو 

ةبسنلاب مهأ  وه  يلاحلا  تقولا  يف  يلخادلا  يداصتقلااو  يسایسلا  حلاصلإا   " نأ ىلع  قفاو 88 % ذإ  ركَذیُ � ادًییأت  رشابملا  يركسعلا  لخدتلا  ىقلی  لا  لثامم � وحن  ىلعو  لیئارسإو ."

يف ةریخلأا  ةرملل  لاؤسلا  حرط  دنع  ةلجسملا  كلت  ایًئاصحإ  لداعت  ةبسنلا  هذهو  ةیجراخلا �" بورحلا  نع  ىأنم  يف  ءاقبلا  انیلع  اذل  ةیجراخلا � ةسایسلاب  قلعتت  ةیضق  يأ  نم  اندلاب  ىلإ 

ماع 2021. فیرخ 

بزح  " هاجت ةیبلس  رظن  ةهجو  نع  نییدوعسلا  نم  وحن 90 % ربّع  لاثملا � لیبس  ىلع  �عارصلا  يف  ىرخلأا  ةرواجملا  ةلعافلا  تاهجلا  نأشب  نییدوعسلا  تاروصت  يف  ارًیثك  برحلا  رثّؤت  مل 

تایشیلیملا نم  نیرخلآا  مهئافلحو  نییثوحلاو  بزح الله " ناریإ و" ددرت  رهِظتُ  ةیضاملا  ةلیلقلا  عیباسلأا  ثادحأ   " نأ ىلع  قفاو 81 % كلذك � �تاونس  ةدع  ذنم  ریغتت  مل  ةبسن  يهو  الله �"

امیفف �برحلا  ءدب  ذنم  ارًیثك  ریغتت  مل  اهنكل  يضاملا � دقعلا  للاخ  يف  ةدشب  تریغت  دقف  ةینیطسلفلا " ةطلسلا   " هاجت فقاوملا  امأ  ةفلتخم ." بابسلأ  نیینیطسلفلا  ةدعاسم  يف 

زواجتت %15 مل  ةیباجیلإا  ءارلآا  ةبسن  نأ  امك  نلآا � كلذ  نع  ىوس 10 % برعی  مل  ماع 2014 � يف  ةینیطسلفلا " ةطلسلا   " هاجت لقلأا  ىلع  ام  دٍح  ىلإ  ةیباجیإ  رظن  ةهجو  نع  برعأ 41 %

�سطسغأ / بآ يف 

ةیجهنملا  لوح   ةظحلام 

sites/default/files/2023- )/

(12/Saudi%20poll%201%20AR.png

sites/default/files/2023- )/

(12/Saudi%20poll%202%20AR.png

sites/default/files/2023- )/

(12/Saudi%20poll%20AR%203.png

ماق �ةربخلاو  ةءافكلا  نم  لٍاع  ىوتسمب  عتمتت  ةلقتسم  ةیمیلقإ  ةیراجت  تاعلاطتسا  ةكرش  هتذفنو  نطنشاو  دهعم  نم  فیلكتب  يرجأ  علاطتسا  جئاتن  ىلإ  لیلحتلا  اذه  دنتسی 

ةدوج طباوض  ةكرشلا  تمدّقو  �ةیرایعملا  ةیفارغجلا  ةیلامتحلاا  تاءارجلإ  اقًفو  مهرایتخا  مت  يدوعس  نطاوم  فلأ  تلمش  ةیلیثمت  ةینطو  ةنیّع  عم  ةیصخش  تلاباقم  ىلع  علاطتسلاا 

�ةیوئم طاقن  ثلاث  ىلاوح  ةعیبطلا  هذهو  مجحلا  اذهب  ةنیّعل  يرظنلا  أطخلا  شماه  غلبیو  �تانایبلا  ةجلاعمو  زیمرتلاو  ينادیملا  لمعلا  ةدم  لاوط  ةیرسلا  تانامضو  ةمراص 

هب ىصوم 
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